

# 未来三天最高气温37℃

## 出现桑拿天的几率较小

本报烟台6月27日讯(记者

张琪 通讯员 袁海豹) 烟台气象台27日下午发布高温预报,受大陆暖高压脊控制,未来三天气温较高,其中内陆地区最高气温35~37℃,沿海地区33~35℃。

烟台属于沿海城市,空气湿度相对较大,不少市民担心一遇高温就会出现“桑拿天”,对此

气象台预报员介绍,27日下午4

点多的空气湿度为65%,按照目前的情况来看,出现“桑拿天”的几率是比较小的,市民不必过于担心。烟台市入夏以来的最高温为34.4℃,从目前的气象资料显示来看,未来几天这个纪录恐怕要打破了。一旦出现35℃以上的高温天,气象部门还将发布高

温预警。

气象部门提醒,有关部门和单位按照职责做好防暑降温准备工作;午后尽量减少户外活动;对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导;高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。



**海边避暑**

27日,烟台市区出现闷热天气,在第一海水浴场,不少市民及游客利用周末时间来享受清凉的海风。据了解,未来几天气温还将继续攀高。

本报记者 赵金阳 摄

驾考项目增多 学车期限延长

## 学生一个暑假拿驾照有点难

本报烟台6月27日讯(记者

张琪) 高考结束不少高考生开始报名学车,暑期又至,学生学车人数将进一步增加。记者从驾校方了解到,今年驾考增加了场地道路考试,学车时间延长了不少,学生一个暑假就想拿到驾照恐怕不大可能。

26日上午,记者在顺达驾校办公室看到,不少家长领着孩子前来报名学车,10分钟时间就有3位家长前来咨询有关学车事宜。据了解,自高考结束后驾校每天都有十几位高考生前来报名,预计到暑假后

报名学车的学生数量会更多。

顺达驾校总经理王兴光说,今年驾考在增加了场地道路考试后学车的时间延长了不少,一个暑假拿到驾照恐怕不太可能了。王兴光介绍,按照目前的学车程序,顺利的话,从报名到拿到驾照需要60天左右。现在如果能报上名还有可能在暑假结束前把驾照拿到手;如果到7月份报名,时间恐怕就来不及了。不过,王兴光说,学生们不必担忧,虽然这样会让一些人在短时间内难圆驾车梦,但是这些中止

学车的学生还可以在寒假期间再次学习,因为学车长时间有效。

针对此问题,不少前来报名的高考学员没大放在心上。一位和父亲来报名的高考生得知,驾校27日要安排他参加理论考试,但是却和高考填报志愿的时间冲突了,驾校表示最好尽快参加考试以缩短学车时间,不过学员却称没有关系,毕竟才刚刚高中毕业,假期里学不完不要紧,以后补上就行,只要在大学期间能把驾照考出来即可。

## 去泰国旅游恢复组团

### 今日起可以报名

本报烟台6月27日讯(记

者 苗华茂) 暂停了近四个月的泰国游将于28日正式恢复。27日,烟台旅游局接到省旅游局转发的国家旅游局通知,同意各地市旅游部门恢复组团赴泰国旅游业务。

据烟台旅游局介绍,鉴于当前泰国国内局势已有缓和,经国家旅游局批准,泰国游组团业务从28日起可正式办理了。今年3月,泰国局势动荡,考虑到国内游客的人身安全,

国家旅游局暂停了赴泰旅游的备案登记工作,泰国游及其常规捆绑的新加坡、马来西亚线路也受到影响。

旅游质监所要求,目前赴泰旅游虽然已恢复组团,但各大旅行社要加强对游客的风险提示和安全保护,时刻留意泰国局势发展,关注外交部、国家旅游局发布的相关信息,如遇紧急情况要及时与中国驻泰国大使馆联系寻求帮助。

“占位无主车赶紧开走吧”追踪报道

## 十辆占位车五辆开走了

本报烟台6月27日讯(记

者 曲是捷) 本报6月22日C4版《占位无主车赶紧开走吧》一文见报后,记者27日从烟台市文化中心地下停车场看到,占位车已经开走了5辆。

27日上午记者来到了该停车场,发现原来停放在停车场办公区域西侧的一辆雪佛兰灰色车已经开走了。工作人员说,这辆车在这里停放好久了,起初他们只是觉得这辆车没按规定统一将车头朝外停放,便留条提醒车主将车头调转向外,但时隔多日,字条仍在车上,工作人员又把7月1日

将开始收费的字条别在雨刷上。因为周末少年宫培训课多,而且又有活动,晚上还有演出,车流量多达1200多辆次,没有留意该车是何时开走的,另外4辆车估计也是在车流量大时开走的。

目前还有5辆车停在原地未动,其中1辆是京字牌照,烟台市市政养管处广场管理所停车场管理部副部长黄先生说,正式收费已经进入倒计时,希望其他5辆车及时开走。黄先生还提醒市民,进入停车场的车辆限高2米,希望超高车不要再来停放。